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Procedimiento: Sesiones de la Mesa de la Asamblea

Secretaría General de la Asamblea (MALVAR02) 

ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA EL DIA 
07 DE SEPTIEMBRE DE 2020

En la Ciudad de Melilla, siendo las nueve horas y treinta minutos del día siete de 
septiembre de dos mil veinte, en el despacho del Excmo. Sr. Presidente, se reúne la Mesa de 
la Asamblea. 

Constituyen la Mesa de la Asamblea el Excmo. Sr. Presidente, D. Eduardo de Castro 
González, la Excma. Sra. Vicepresidenta 1ª de la Asamblea Dª Dunia Al-Mansouri Umpiérrez 
y el Excmo. Sr. Vicepresidente 2º de la Asamblea, D. Daniel Conesa Mínguez. 

Les asiste quien suscribe D. Antonio Jesús García Alemany, Secretario acctal.          

A continuación se  pasó a conocer del siguiente:

O R D E N  D E L  D Í A

PUNTO PRIMERO- APROBACIÓN ACTA SESIÓN ANTERIOR.  Conocido por los 
asistentes el borrador del acta de la sesión celebrada el pasado día 24 de agosto, es aprobada 
por unanimidad.

PUNTO SEGUNDO.- ESCRITO GRUPO POPULAR.- Conocido por la Mesa el escrito 
presentado en Secretaría General el pasado 31 de agosto, por el Diputado D. Miguel Marín 
Cobos, perteneciente al grupo Popular, en relación con una pregunta al pleno de control al 
Gobierno del 8 de julio, que el Consejero de Distritos, Juventud, Participación Ciudadana, 
Familia y Menor contempló que se contestaría por escrito, habiendo transcurrido el plazo para 
ello sin haber recibido respuesta alguna. 

Se acuerda por la Mesa instar a la Consejería para que proceda a contestar por escrito de 
manera inmediata en cumplimiento del artículo 66 del Reglamento de la Asamblea.
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PUNTO TERCERO.- RENUNCIA ACTA DE DIPUTADO D. JUAN CARLOS ESCOZ 
DE GRACIA.-  La Mesa conoció el escrito presentado por el Diputado D. Juan Carlos Escoz 
de Gracia, presentado en la Secretaría General el 3 de septiembre, que literalmente dice:

“D. Juan Carlos Escoz de Gracia, Diputado y Portavoz del grupo Mixto en la Asamblea de 
Melilla, comparece ante la Mesa de la Asamblea y de conformidad con el artículo 21.1.e) del 
Reglamento de la Asamblea de la Ciudad Autónoma de Melilla, dice:

Debido a la situación actual de crisis sanitaria, me veo obligado a dedicarme en exclusividad a 
mi profesión como médico, debiendo por ello renunciar a mi acta de Diputado en la 
Excelentísima Asamblea de Melilla.

De este modo, pasaría a ocupar mi actual acta de Diputado D. Javier Da Costa Solís, siguiente 
miembro de la candidatura presentado por VOX ante la Junta Electoral de Zona y Provincial 
de Melilla en las pasadas elecciones locales.”

La Mesa acepta de plano su renuncia, instando al traslado del acuerdo a la Junta 
Electoral Central para su conocimiento y efectos para la remisión de la credencial como 
Diputado de D. Javier Da Costa Solís.

Y no habiendo más asuntos a tratar, siendo las diez horas y quince  minutos, la 
Presidencia levantó la sesión de la que se extiende la presente acta, que firma el Excmo. Sr. 
Presidente conmigo, el Secretario acctal, de lo que doy fe.
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C.S.V.:13067227155574402020

El Secretario P.A., El Secretario Acctal.

del Consejo de Gobierno

P.D. Nº323 de 6 de Septiembre de 2019

BOME 5685, de 10 de Septiembre de 2019

11 de septiembre de 2020

C.S.V.:13067227155574402020

El Presidente
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